



# 节能之星 价值之选

——深度聚焦全新帕萨特1.4TSI



2011年10月,随着国家节能惠民新政的正式执行,原本节能补贴名单中的427款车型,迅速缩减为现在仅有的49款。在少数几款入围的B级车中,全新帕萨特1.4TSI DSG 尊贵版赫然在列,充分证明了这款车型在节能环保方面的卓越表现。

## 节能之星:非凡动力下的低油耗体验

全新帕萨特1.4TSI的车身尺寸4870×1834×1472mm,媲美C级车的标准,然而代表着大众汽车集团最先进技术的1.4TSI涡轮增压发动机在驱动这台“庞然大物”时却毫不费力。该发动机最大功率高达96kw,在1750转/分钟的低转速下,就能爆发出220Nm的最大扭矩。7速DSG双离合变速箱不仅能通过消除换挡时的扭矩中断,大大降低动力损失,最大程度地降低换挡时燃油的不必要损耗,而且其多挡位的设计也能完美匹配城市道路的动力输出需求,通过减小发动机转速的变化幅度有效降低油耗。百公里综合油耗仅为6.7L。如果保持速度恒定,油耗还将进一步降低:在90km/h的匀速行驶下,这款车型的油耗仅为5.0L/100km。

## 价值之选:小排量下的豪华高端体验

在表现出低油耗优势的同时,全新帕萨特1.4TSI在车身的内外饰设计、安全保障体系和高科技智能配置等方面同样给出了漂亮的答卷。横向拉伸造型的仪表板,前格栅、车身、车窗以及内饰等细节之处均予以镀铬处理,加之银色拉丝装饰、高档仿胡桃木装饰和Vienna质感真皮座椅,每一个触手可及之处,都提供极为舒适的触感和华丽的视觉享受。

光线感应自动点亮前大灯、智能化多功能行车电脑、Auto Hold自动驻车、EPB电子驻车、新版全能ESP车身动态电子稳定系统、自适应数字式倒车雷达、智能胎压监测系统、优化N.V.H静音科技、Climatronic双温区自动恒温空调、AOS空气质量自动控制系统等众多领先装备带给车主包括操控性、舒适性以及安全性在内的全方位高端体验。这些高科技配置在市场上同级别、同价位车型中几乎是难以看到的。

# 2012款帝豪EC7 全系即将上市



帝豪EC7系2012款车型于9月16日在成都首发上市。此番上市的2012款帝豪EC7系在原车型基础上,对外观、内饰、配置、动力等方面实现全面升级,携3大越级科技,进行32项个性升级,并新增1.5L三厢版车型,综合价值大幅提升,可进一步满足消费者对帝豪EC7系的多样化需求。

## 内外饰升级,更动感更时尚

外观方面,2012款帝豪EC7系在外形上变化不大,只是对前脸大灯进行改熏黑处理,车窗则增加了金属镀铬水切装饰条,使整车外形稳健大气中多了一份动感与时尚。

内饰方面,2012款帝豪EC7系对内饰作了较大幅度的改进,内饰色系由米色调整为质雅的深蓝色,更加圆润、时尚、运动,科技感更强。此外空调出风口镀铬装饰,钢琴烤漆+镀铬装饰条,弧形聚光副仪表等11项人性化升级,让内饰焕然一新。

## 智能科技领先,更高效更省油

动力方面,最大的改变来自发动机,2012款帝豪EC7系搭载吉利自主研发的JLγ-4G18和JLγ-4G15发动机,是帝豪EC7系原有JL-4G18 CVVT发动机的升级版,这两款发动机均具备DVVT双连续可变气门正时技术,中低转速扭矩输出更充分,提高燃油经济性,改善废气排放。

此外,2012款帝豪EC7秉承前瞻环保理念,搭载自主核心技术GSG智能启停技术,帝豪GSG怠速启停系统在综合工况下可省油5%~10%、减少CO<sub>2</sub>排放5%,在城市拥堵路况下最高实现省油15%,还能有效减少对城市的噪声污染。

## 非凡品质追求,更超值更贴心

2012款帝豪EC7系在配置上更精益求精,更换了新座椅,使用更轻便,还增加了座椅加热、自动巡航控制系统、负离子空气净化装置等7项人性化舒适操控升级,都是其超凡品质的完美体现。除内饰动力大升级外,此次2012款最大的亮点是新增了1.5L三厢版车型。新增的1.5L三厢版车型可填补之前的市场空白,稳固并推进原有消费群体,开辟帝豪品牌新蓝海。

品质赢得市场,市场见证品质,帝豪EC7系上市至今不断推陈出新,通过不断改款升级,保持了强大的生命力,其月销量也屡创新高。2011年,帝豪EC7系继续高歌猛进,截至目前,累计销量突破15万辆,力压众多合资品牌车型。在如此热销的背景下,帝豪EC7系重磅推出帝豪2012款EC7系,外观内饰更时尚、科技配置更丰富,动力更强劲,品质也再晋一级,必将进一步提升帝豪品牌的综合竞争力。



上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com

# 0利率 豪车梦想 0距离

## B级王者 全新帕萨特

欢畅试驾 情满大众 全新帕萨特门到门试乘试驾



- 一、即日起,购买NEW PASSAT全系车型可享受1年0利率,2年/3年低利率,半付半贷0利率活动。
- 二、购买1.4T DSG可尊享3000元国家惠民补贴。
- 三、二手车置换新帕萨特,额外享受超值保养组合礼包。

### NEW PASSAT 全新帕萨特

——唯不凡之势 定世界之局——

## 南京中北汽汽车销售公司

地址:江苏省南京市建邺区应天大街927号(与燕山路交叉路口)  
销售服务热线:400-1888-358 售后服务热线:86383663



Das Auto.

浙江吉利控股集团有限公司 帝豪品牌事业部 400-672-9888 www.dhcar.cn

# 品质·芯升级

## 2012款帝豪 EC7 跃值上市



EC7系市场指导价7.28万起

### 欧洲标准高性能中级轿车

2012款帝豪EC7携32项品质升级,内外兼修,非凡品质处处彰显。搭载全新DVVT发动机,高效节能,完美兼顾强劲动力与超低油耗,更有GSG智能启停系统和ESC电子稳定控制系统两大越级技术,进一步满足您对低油耗和安全的更高要求,让您于进取途中尽享驾乘乐趣,助您精彩生活再上新台阶!

### 帝豪EC7 稳·中·致胜

★★★★★ C-NCAP DVVT | GSG | ESC 帝豪EC7荣获C-NCAP五星安全认证 高效动力引擎 智能节能科技 电子稳定控制系统



授权经销商

南京钧生汽车销售服务有限公司 地址:大明路149-2号 电话:025-52626396

GEELY 让世界充满吉利 帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV